11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.01.2009 14:36:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 11:32:19

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74140/answer/74141




YBaxkaemas Mpuna! OnyiieHre MOYKY Ha OOWH II03BOHOK - 9TO He0OJIbIIas CTeleHb HepoITo3a.
Iurarsao3 He¢ppoOINTO3a yCTaHABIMBAETCS TOIHKO HA OCHOBAHWU PE3yIbTAaTOB 3KCKPETOPHOU
yporpaduu. HeoOxogumo oOcienoBaHue st BEISCHEHUS MPUYUHEL 60omel - Y3U (mo4yek, MOYeBOro
Iy3bIPsT), 00K aHAIM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (IIOPY, SKCKpPEeTOpHAas yporpadus B IMOTOKEHUIX
mexa 1 ctost, aHanu3bl Ha 3I1I1IT (eciu GBI OIBIT ITOJIOBBIX KOHTAKTOB). Ilocye monyyuyeHus
Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHEeT BHISICHUTE - ABJISETCS JIM II0YKa MPUUYNHON 00Jiel, 1 Ha3HAYUTh JIeYeHHe.
Ynauu!



